

تادیان ۲۶ صلیح (جنوری) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ۲۱ صلیح کی موصولہ تازہ ترین اطلاع منظر ہے کہ حضور پر نور کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ۔
 * حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت بھی حمد اللہ اچھی ہے۔
 تادیان ۲۶ صلیح - محترم صاحبزادہ مرزا اسیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ مع اہل و عیال تاحال پاکستان میں ہی تشریف فرما ہیں۔ اللہ تعالیٰ سفرد حضرت میں ہر طرح سے حافظہ دنا صر ہے آمین۔
 تادیان ۲۶ صلیح - محترم حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب فاضل امیر باغات احمدیہ تادیان مع جملہ درویشان تادیان بفضلہ تعالیٰ خیریت سے ہیں۔ الحمد للہ۔
 تادیان ۲۶ صلیح - آج بوقت ارٹھائی بجے بعد دوپہر میونسپل کمیٹی کے احاطہ میں یوم جمہوریت کی تقریب منعقد ہوئی۔ جس کی صدارت کے فرائض شہری ستم سنگھ صاحب باجوہ سٹیٹ منسٹر پنجاب نے ادا کئے۔ (مفصل آئندہ)

وَلَقَدْ نَصَرَكُمُ اللّٰهُ بِبَدْرٍ وَّاَنْتُمْ اَذِلَّةٌ



شمارہ ۲

شرح چندہ

سالانہ ۱۰ روپے
 ششماہی ۵ روپے
 ممالک غیر ۲۰ روپے
 فی پرچہ ۲۵ پیسے

جلد ۲۰

ایڈیٹر۔
 محمد حفیظ بقا پوری
 نائب ایڈیٹر۔
 خورشید احمد انور

THE WEEKLY BADR QADIAN

۲۸ جنوری ۱۹۷۱ء

۲۸ صلیح ۱۳۵۰ھ

۳۰ ذیقعدہ ۱۳۹۰ھ

جماعت احمدیہ مارشس کا کامیاب جلسہ سالانہ

گورنر جنرل مارشس سر رتھرن لویڈ ویمز اور دیگر سرکاری و غیر سرکاری معززین کی شرکت

جلسہ پیشویان مذاہب میں مختلف مذاہب کے نمائندوں کی دلچسپ تقابلیہ

گورنر جنرل مارشس کی خدمت میں قرآن کریم کی پیشکش

رپورٹ مہر ملہ محرم قریشی محمد اسلم صاحب مبلغ انچارج احمدیہ مشن مارشس !!

ہم دنیا کے چاروں کونوں تک نہیں پہنچا لیتے اس موقع پر امریکہ مشن کی طرف سے آیا ہوا تہنیتی پیغام بنی خاکسار نے پڑھ کر سنایا جو محکمہ محترمہ چوہدری عبدالرحمن صاحب بمکالی انچارج مبلغ امریکہ نے بھیجا تھا اور امریکن احمدی بھائیوں کے جذباتِ اخوت و محبت کی ترجمانی کی تھی۔ اسی طرح انگلینڈ، ہالینڈ اور سیرالیون مشنوں کے انچارج مبلغین کرام کی طرف سے بھی پیغامات وصول ہوئے جو تیسرے اجلاس کے دوران حیم ریڈیٹر صاحب جماعت احمدیہ مارشس برادرہم شمس الحق یاد علی خان صاحب نے پڑھ کر سنائے۔ خاکسار کی تقریر کے بعد تقاریر کا یا قاعدہ پروگرام شروع ہوا۔ پہلی تقریر برادرہم مبارک رمضان صاحب نے "خلافت کی برکات اور حضور کا عالیہ دورہ" پر کی۔ بعدہ بھائی ناصر احمد صاحب نے احمدی نوجوانوں کی ذمہ داریاں اور مقامی مبلغ بھائی ابو کرم صاحب نے حضرت مسیح موعود کی نصائح پڑھ کر سنائیں اور لوکی زبان کر لوی میں اس کا ترجمہ بھی کیا۔ اس اجلاس کی آخری تقریر مجتہد امام احمد کی تنظیم کی "الملیہ خدمات" کے موضوع پر محترمہ صدر مجتہد مارشس کی لکھی ہوئی تھی۔ جو برادرہم ابوظالب کا صاحب نے پڑھ کر سنایا۔ دوران تقاریر ایک نظم "کلام محمود" سے برادرہم احمد صاحب صاحب نے پڑھیں۔ آخر میں چند ضروری اعلانات کئے گئے۔ دعا کے بعد یہ اجلاس برسات ہوا۔ اس اجلاس میں مستورات نے بھی شرکت کی۔

دوسرا اجلاس جلسہ پیشویان مذاہب جلسہ سالانہ کے دوران اجلاس ایک پبلک سینٹر کے لور پر پلازا ہال میں شام ساڑھے پانچ بجے منعقد ہوا۔ مقامی احمدی اصحاب نے تمام احسنات پیش کی تھیں اور شہر میں چسپاں کئے گئے تھے اور دو اخبارات میں اس پر

تفصیلی نوٹ بھی شائع ہوئے۔ چنانچہ اخبار Advance اور Mauricien نے نمایاں رنگ میں انہیں شائع کیا۔ کافی عرصہ قبل جناب گورنر جنرل صاحب مارشس سر رتھرن لویڈ ویمز اور دیگر سرکاری و غیر سرکاری معززین کی شرکت کی دعوت دی گئی جو انہوں نے بڑی خوشی سے قبول فرمائی۔ جلسہ پیشویان مذاہب روز پبلک ہال میں منعقد ہوا۔ باقی اجلاسوں کے لئے مرکزی مسجد احمدیہ دارالسلام کو خوب ذوق و شوق اور محبت کے ساتھ آراستہ کیا گیا۔ کئی دن وقار عمل کر کے دو منزلہ مسجد کو سفید پینٹ کیا گیا۔ جھنڈیاں اور بجلی کے سینکڑوں ٹیبلے لیکر مسجد کے سیناروں اور صحن کو سجایا۔ رات کو ہماری مسجد پر چراغاں سارے ماحول کو بقعہ نور بنا رہا تھا۔ اسی طرح مسجد کے اندرونی حصہ کو سجانے کے لئے ہماری لجنہ کی بہنوں نے بہت سے خوبصورت قطععات قرآنی آیات پر مشتمل تیار کئے جو دیواروں پر آویزاں کئے گئے۔

افتتاحی اجلاس جلسہ سالانہ کے پہلے اجلاس کا آغاز یکم اگست کو ظہر و عصر کی باجماعت نمازوں کے بعد چائے اور دوپہر تواتر کلام پاک سے ہوا۔ جو محکمہ منان ہولاش صاحب نے کیا۔ اس کے بعد محکمہ نصر اللہ جمال احمد صاحب نے حضرت مصلح موعود رضی اللہ عنہ کی نظم "ہے رضائے ذات باری اب رضائے قادیان" کے چند اشعار خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے۔ بعدہ خاکسار نے اللہ تعالیٰ کا بے حساب شکر بجاواتے ہوئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کا ایک تازہ خط پڑھ کے سنایا جس میں حضور نے تمام اصحاب بہت کویہ ارشاد فرمایا ہے کہ "ہم سب احمدی افراد کو اس وقت تک چین سے نہیں بیٹھنا چاہیے جب تک کہ اسلام کا پیغام

جماعت ہائے احمدیہ مارشس کا سالانہ جلسہ مورخہ یکم و ۲ اگست کو بخیر و خوبی منعقد ہوا۔ جس میں مارشس کی جماعتوں اور متفرق مقامات سے احمدی بھائیوں اور بہنوں اور بچوں کے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اور اس روحانی اور تربیتی اجتماع کی برکات سے فائدہ اٹھایا اور اپنے دلوں میں ایمان و عمل کی تازگی محسوس کرتے ہوئے واپس لوٹے۔ اس بابرکت اجتماع کی تبارک کانی پہلے شروع کی گئی تھی۔ اور مختلف شعبوں میں کام کی تقسیم کر کے انچارج اور والٹرز کا اقرار عمل میں لایا گیا تھا۔ جلسے کا پہلا دن کے لئے علاوہ جماعتوں کے دورے اور سرکل بھرانے کے ریڈیو اور اخبارات میں بھی متعدد اعلانات کئے گئے۔ بالخصوص جلسہ سالانہ کے دوسرے اجلاس "جلسہ پیشویان مذاہب" کی خوب اشاعت کی گئی تھی۔ اس کے لئے پوسٹر بھی شائع کر کے شہر میں چسپاں کئے گئے تھے اور دو اخبارات میں اس پر

سے ترتیب دیا تھا۔ اور سٹیج پر لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ اور میں تیری جلیقہ کو زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا، کے قطعات اور مارشس کے قومی جھڑپے اور نراں تھے۔ اور جہانوں کا استقبال کرنے اور انہیں بٹھانے کے لئے خدام اپنی ڈیوٹیوں پر مستعدی سے ایستادہ تھے۔

تراجم قرآن کریم اور کتب اسلامی کی نمائش

اس موقع پر ہال کے باہر برآمدے میں ایک تبلیغی نمائش بھی منعقد کی گئی جس میں قرآن کریم کے مختلف زبانوں میں تراجم اور اسلامی لٹریچر کے علاوہ دنیا بھر میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی مساعی پر مشتمل تصاویر کے چارٹس بھی رکھے گئے تھے۔ جلسہ سالانہ کے موقع پر جماعت کے ماہانہ اخبار *Message* کا سیشن نمبر ۱۱، آئی اے ایم کا لچ کے پہلے میگزین کے طور پر شائع کیا گیا جس کے لئے جناب وزیر اعظم مارشس اور وزیر تعلیم نے اپنے پیغامات بجاوائے تھے۔

گورنر جنرل کی آمد اور قرآن کریم کی پیشکش

موصوف عین دقت پر تشریف لے آئے۔ خاکسار اور پریذیڈنٹ صاحب جماعت مکرم شمس الحق صاحب یاد عملی نے گورنر صاحب موصوف کا استقبال کیا۔ اور انہیں نمائش کی طرف لائے۔ گورنر صاحب کے ساتھ ان کے ایڈی کان (Add camp) اور پرائیویٹ سیکرٹری بھی تھے۔ انہوں نے نمائش دیکھی اور تراجم قرآن کریم ملاحظہ کئے۔ اس موقع پر خاکسار نے گورنر جنرل مارشس سر آر تھر لیونارڈ ولیمز کو قرآن کریم انگریزی میں مختصر تفسیر جو حالی ہی میں جماعت احمدیہ کا طرف سے پہلی مرتبہ شائع ہوا ہے دکھانے اور مختصر تعارف کرائے کے بعد بطور تحفہ پیش کیا جسے موصوف نے بڑی خوشی اور شکر کے ساتھ قبول کیا۔

کارروائی کا اختتام

اس کے بعد گورنر صاحب دیگر معززین مذہبی نمائندگان کے ساتھ جن میں سے تین ہندو اور چار عیسائی تھے۔ سٹیج پر رونق افروز ہوئے۔ مکرم و عہد احمدیہ اللہ بھنو صاحب کی زیر صدارت جلسے کی کارروائی کا آغاز ہوا۔ سب سے پہلے مکرم بھائی عفو نور بی صاحب نے قرآن کریم کی تلاوت کی۔ بعد میں پیدائش بنو صاحب نے اس جلسے کی غرض و نیت اور ان کی تاریخ بیان کی۔ دوسرے بتایا کہ مارشس کے لئے یہ نمائش

ہم آہستگی پیدا کرنے اخوت و محبت کے جذبات پیدا کرنے اور بالعموم عوام کے اندر مذہب سے محبت کا تلقین پیدا کرنے کے لئے ایسے جلسوں کا انعقاد بہت ضروری ہے جو آپس میں انہماک و تفہیم کی فضا پیدا کر کے امن عالم کی بنیاد بن سکتا ہے۔ اسی عظیم مقصد کے حصول کے لئے بانی سلسلہ احمدیہ نے جلسہ ہائے پیشوایان مذاہب کا تصور پیش فرمایا۔ اور جماعت احمدیہ کے دوسرے امام اور خلیفہ حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نے ان جلسوں کو جاری فرمایا۔ پانچ منٹ کی تعارفی تقریر کے بعد آپ نے اعلان کیا کہ اب تین بڑے بڑے عالمی مذاہب کے نمائندگان آپ کے سامنے اپنے اپنے مذاہب کی تعلیمات کی روشنی میں اس سوال کا حل اور جواب پیش کریں گے کہ میرے مذاہب کی تعلیمات انسان کی عملی زندگی میں کیا راہنمائی کرتی ہیں؟؟

صدر صاحب نے سب سے پہلے ہندو نمائندہ سوامی کر تانندا جی کو دعوت دی۔ انہوں نے حضرت کرشن کے حالات زندگی بالخصوص پانڈوؤں اور کوروؤں کے درمیان لڑائی میں ان کے کردار پر روشنی ڈالی اور بتایا کہ کس طرح وہ ظلم کے خلاف نبرد آزما ہوئے اور کس طرح انہوں نے غریبوں کے حقوق کی حفاظت کی۔ سوامی کر تانندا کے پندرہ منٹ کے مضمون کے بعد پادری راڈل صاحب کی باری آئی۔ یہ پادری صاحب کیسٹو لک بشپ آف پورٹ لوئس شرماتھو (Margest) کی طرف سے عیسائیت کے نمائندہ مقرر کئے گئے تھے۔ پادری صاحب موصوف نے صرف ایک بات پیش کی کہ ہمیں اس اصول پر عمل کرنا چاہیے کہ اپنے ہمسائے سے اپنی ذات کی طرح محبت کرنی چاہیے۔ آخری تقریر خاکسار کی تھی۔ خاکسار نے پندرہ منٹ کے لکھے ہوئے مضمون میں اسلامی تعلیم اور حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کی روشنی میں موجودہ دور کے تین اہم مسئلوں، نسلی امتیاز، عالمی زندگی اور امن عالم کا حل پیش کیا اور مثالوں سے واضح کر کے بتایا کہ اسلام ان مسائل کا کیا شاندار حل پیش کرتا ہے۔ اپنے مضمون کی ابتداء میں خاکسار نے بیان کیا کہ زندہ خدا پر ایمان اور یقین ہی آج کی دنیوی مشکلات سے نجات عطا کر سکتا ہے۔ خاکسار کی تقریر کے بعد صاحب صدر نے حاضرین کا شکریہ ادا کیا بعد ازاں خاکسار کی ایبل پر سب حاضرین نے کھڑے ہو کر چند لمحے اپنے اپنے طریق کے مطابق دعا کی اور پھر قومی ترانے کے ساتھ یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔ ان تقریب میں بیرونجات سے آئے ہوئے

احمدی احباب کے علاوہ بہت سے ہندو عیسائی اور مسلمان دوستوں نے بھی شرکت کی۔ جن میں متعدد ممبران ایسیلیٹو اسمبلی کیپٹن Books نمائندہ۔ کانڈر آف یو ایس فورس، مسٹر Robillard چیئر مین Solidarity Fraternal امریکن پیس کور کے نمائندگان بوگا سوسائٹی کے نمائندگان اور بشپ آف پورٹ لوئس نے بھی شرکت کی۔ کل حاضرین بفضلہ پانچ سو کے قریب تھے۔

پیرس میں تذکرہ

اس کانفرنس کی خبریں اور فوٹو مارشس کے تین مقرر اخبارات میں نمایاں طور پر شائع ہوئیں۔ چنانچہ سب سے پہلے Advance اخبار نے پہلے صفحے پر گورنر جنرل کو قرآن کریم دیتے وقت کا فوٹو سب سے اوپر نمایاں طور پر شائع کیا اور کانفرنس کی تقریریں بڑے تعریفی کلمات سے شائع کی۔ بعد ازاں اخبار مارشس ٹائمز نے آخری صفحے پر نمائش کی فوٹو کے ساتھ مفصل خبر شائع کی اور ٹائمز میں ایک عیسائی روزانہ اخبار *Magnicien* نے پہلے صفحے پر گورنر جنرل کو قرآن کریم پیش کرنے والا فوٹو نمایاں کر کے اور بڑے عمدہ نوٹ کے ساتھ شائع کیا۔ الحمد للہ۔

تیسرا اجلاس

جلسہ لائے کا تیسرا اجلاس ساڑھے سات بجے شب مغرب اور عشاء کی نمازیں ادا کرنے کے بعد مسجد احمدیہ دارالسلام روزہل میں منعقد ہوا۔ جس کی صدارت مکرم شمس الحق صاحب یاد عملی پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ مارشس نے کی۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو مکرم بھائی حسن رضوان صاحب آف مونتائین بلانش نے کی۔ بعد میں مکرم خلیل فیجو صاحب نے نظم پڑھی۔ اس کے بعد تقاریر کا پروگرام شروع ہوا۔ پہلی تقریر مکرم احمد حسین صاحب سوگیہ نے حقوق الزوجین کے موضوع پر کی۔ دوسری تقریر مکرم شمس الحق صاحب یاد عملی کی تھی جو "اسلام کی خوبیاں" کے عنوان پر ہوئی۔ بعد میں مکرم انور زیاد علی صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظم "ہر طرف نیکو کو دوڑا کے تھکا یا ہم نے" پڑھ کے سنائی۔ اس کے بعد تیسری تقریر مکرم عبد الحمید زیاد علی کی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی غرض و غایت پر ہوئی۔ اگلی تقریر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی چند پیشگوئیوں اور نشانات کے موضوع پر تھی۔ جس پر مکرم عبدالستار صاحب سوگیہ نے اچھے پیرائے

میں روشنی ڈالی۔ آخری تقریر خاکسار کی تھی۔ کہ ہم اپنی جماعت کا معیار کیسے بلند کر سکتے ہیں۔ بہترین ذریعہ جماعتی ترقی کا یہ ہے کہ خلیفہ دقت کی ہر آواز پر لبیک کہا جائے۔ اس ضمن میں خاکسار نے Leap forward Programme پر روشنی ڈالتے ہوئے موریشسین احمدی نوجوانوں کو آگے بڑھنے کی ایبل کی اور بتایا کہ یہ ہماری خوش قسمتی ہے کہ خدا نے ہمیں مغربی افریقہ کے فریج علاقوں میں خدمات بجالاتے کے لئے منتخب کیا ہے۔ خاکسار کے خطاب کے بعد اعلانات کے وقفے میں تین بیرونی مشنوں لندن۔ ہالینڈ اور سیرالیون سے آئے ہوئے پیغامات پڑھ کر سنائے گئے۔ اور بعد ازاں دعا یہ اجلاس برخاست ہوا۔

دوستوں نے مسجد اور مشن ہاؤس میں قیام کیا۔ شام کے کھانے کے لئے روزہل کے احمدی احباب نے انفرادی رنگ میں میزبانی کے فرائض انجام دیئے۔ فخر اہم اللہ احسن الجتراء۔

چوتھا اجلاس

دوسرے روز کا آغاز نماز تہجد باجماعت سے ہوا۔ جس میں دوستوں نے اپنے رب کے حضور غلبہ اسلام اور زیادہ سے زیادہ قربانیوں کی توفیق عطا ہونے کے لئے اپنے رب سے عاجزانہ دعائیں کیں۔ اس کے بعد چوتھے نماز فجر ہوئی۔ اور چوتھے اجلاس کا مختصر پروگرام شروع ہوا۔ سب سے پہلے خاکسار نے قرآن کریم کا درس دیا۔ جس میں دوستوں کو بہت سے اہم مسائل و امور کی طرف توجہ دلائی۔ بعد میں مکرم صادق درگا ہی صاحب نے حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا درس دیا۔ اور پھر ملاحظہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا درس مکرم ابو بکر خان صاحب مقامی مبلغ نے دیا اور ساتھ ساتھ کر یونی زبان میں اس کا ترجمہ بھی کیا۔ اعلانات کے بعد یہ اجلاس برخاست ہوا۔

آخری اجلاس

آخری اجلاس نوجوانوں کے مسائل پر ایک سیمینار کی شکل میں تھا۔ جس میں بعض غیر از جماعت مقررین کو بھی اظہار خیال کی دعوت دی گئی تھی۔ اس اجلاس کی کارروائی پونے دس بجے خاکسار کی زیر صدارت دارالسلام ہال میں شروع ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم مکرم سعید ناصر آف پائی نے کی۔ جس کے بعد مکرم مقبول سوگیہ صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے منظوم کلام کا منظوم انگریزی ترجمہ *Poems of Ahmad* سے پڑھا۔ (باقی دیکھیں ص ۱۳۵۰)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ • شَہَادَةُ وَصَلَّى عَلٰی رَسُوْلِهِ الْکَرِیْمِ • وَعَلٰی عِبَادَةِ الْمَسِيْحِ الْمَوْعُوْدِ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی صحت کے متعلق ایک خاص اطلاع

اجباب جماعت کی خدمت میں خصوصی دعاؤں اور صدقات کی درخواست

اللہ تعالیٰ ہمارے محبوب امام ہمام کو اپنے فضل سے جلد صحت کاملہ عطا فرمائے آمین

قادیان ۲۷ صلیح (جنوری)۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی علالت کے متعلق ایک تازہ اطلاع موصول ہوئی ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ حضور انور کو گھوڑے سے گر پڑنے سے مکر کے عضلات میں کچاؤ کے سبب شدید درد ہے۔ اخبار بدر کی تمام کاپیاں مکمل ہو کر بغرض طباعت پریس میں بھجوائی جا چکی تھیں اسلئے تازہ موصولہ اطلاع درج ذیل ہے:-

رموہ ۲۱ صلیح (جنوری) (رپورٹ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب) کہ حضور پُر نور آج بوقت صبح گھوڑے پر سواری فرما رہے تھے کہ گھوڑا بدک کر بھاگ اٹھا اور بیکم مڑ گیا۔ جس کی وجہ سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ گر پڑے۔ گرنے سے تمام مکر میں عضلات کے کھینچاؤ کی وجہ سے شدید درد شروع ہو گئی۔ احتیاط کے طور پر ایکس رے بھی لئے گئے۔ مگر اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ ہڈی وغیرہ کی کوئی پوٹ نہ نکلی۔ دن بھر پیٹ، مکر اور گردن کے عضلات میں کھینچاؤ (Sprain) کی وجہ سے شدید درد رہی۔ اس کے بعد رات سوا نو بجے اللہ تعالیٰ کے فضل سے درد میں تخفیف سا فاقہ ہو گیا۔ مگر ابھی کڑوٹ بدلنے میں شدید درد ہوتی ہے۔

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب کی طرف سے، ی موصولہ مورخہ ۲۲ صلیح (جنوری) کی اطلاع منظر ہے کہ:-
آج صبح حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو درد میں کمی ہو گئی تھی۔ مگر پھر دوپہر کے وقت درد کی شدت شروع ہو گئی عضلات کا کچاؤ (Sprain) بھی ابھی تک بہت ہے۔ کڑوٹ لینے سے بہت تکلیف ہوتی ہے۔

اجباب جماعت نہایت درد و الحاح اور التزام کے ساتھ اجتماعی و انفرادی دعا فرمائیں کہ ہمارا قادر و توانا اور شافی مطلق خدا اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ادارہ بدر

قادیان ۲۷ جنوری۔ حضور انور کی علالت کی اطلاع موصول ہونے پر مقامی طور پر مساجد میں حضور انور کی صحت کے لئے دعا کی تحریک کے ساتھ صدقات کا جانور ذبح کرنے کا بھی انتظام کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے محبوب امام ہمام کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور حضور پُر نور کا سایہ مبارک تادیر سلامت رکھے۔ آمین۔ (ایڈیٹر بدر)

خطبہ جمعہ

آج سال کا پہلا دن، نیا سال آپ سب کو مبارک ہو

جو سال گذر چکا ہے وہ ہمارے لئے بڑی برکتوں کا موجب تھا مگر اس نتیجہ میں حسرت و عناد بھی بڑھ گیا ہے

حسرت و عناد کا بڑا ہتھیار دروغ گوئی ہے اس کا دفاع یہ ہے کہ ہم عاجزانہ راہوں کو اختیار کرتے ہوئے اپنے رب کی طرف رجوع کریں

ہم پر یہ فرض عائد کیا گیا ہے کہ کسی کو دکھ نہ پہنچاؤ اور ہر ایک کیلئے ہمدردی اور دعا کو اپنا شعار بناؤ

انہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ فرمودہ یکم صلیح غزہ ۱۳ شہادت ۱۹۷۱ء

بمقام مسجد مبارک دلچسپ

تشہد تعوذ اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا: آج سال کا پہلا دن ہے۔

ہمیں یہ حکم دیا گیا ہے

کہ کسی کو دکھ نہیں پہنچانا، کسی کی جان پر حملہ نہیں کرنا، کسی کا مال غصب نہیں کرنا، کسی کو لے غرت نہیں کرنا اور کسی پر حسرت کی نگاہ نہیں ڈالنا، بلکہ جب ان اللہ کی گود میں امر کے فضل سے بیٹھ جائے تو اس کے دست قدرت نے جو پیدا کیا۔ اس سے وہ محبت کرنے لگتا ہے۔ اس کے پیار کرنے لگتا ہے۔ اس کا بھی خواہ بن جاتا ہے۔ اور اس سے عمر سردی و غمخواری کھپتا ہے۔ دنیا اپنی نا سمجھی کی وجہ سے ہمارے ساتھ جو بھی سلوک کرے، ہمیں غصہ نہیں آنا چاہیے۔ میں بدلہ لینے کی طرف توجہ نہیں کرتی پچھتہ ہو کر ایسے سے لے بھی دعائیں کرتے رہنا چاہیے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمیں تاکید فرمائی کہ

ہر اتھری کا فرض ہے

کہ وہ ہر اس شخص کے لئے دعا کرتا رہے جو اس اتھری کے لئے دشمنی کے جذبات رکھتا ہے۔ اگر وہ ایسا نہیں کرتا تو خلیفۃ مسلمان کی ایک صفت سے محروم ہو جاتا اور اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا ایک درد آواز اپنے اوپر کھون پاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ رحم کرے اور رحمت داغوت اور سردی و غمخواری کے جن مقدم پر اللہ تعالیٰ نے جماعت کو بٹھایا ہے۔ اس مقام پر ہی وہ ہمیں قائم رکھے اور اس پر استقامت رکھنے تاکہ اس کے فضلوں کے ہم زیادہ سے زیادہ وارث بننے چاہیں۔ خدا کرے کہ ایسا ہی ہو۔

نیا سال آپ سب کو مبارک ہو

نیا سال محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے غلاموں کو مبارک ہو نیا سال انسانیت کو مبارک ہو۔ جو سال گذر چکا ہے وہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہمارے لئے اندرون پاکستان بھیجا اور بیرون پاکستان بھی بڑی ہی برکتوں کا موجب بنا۔ اللہ تعالیٰ کی رحمت اور پیار کے بڑے حسین نظارے ہم نے گذشتہ سال دیکھے ہمارے دل اس کی حمد سے معمور ہیں۔

سال تو ایک غمیدے سے شروع ہوا ہے

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جمعہ بھی تمہارے لئے ایک غمیدے ہے۔ جموں کا ایک پساوا اجتماع زندگی کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلاتا ہے اور اجتماعی برکات اور رحمتوں کے حصول کا موجب بن جاتا ہے۔ حسن و احسان کے جو جلوے ہم اللہ تعالیٰ کی ذات و صفات سے دیکھتے ہیں اس کے نتیجے میں حسرت و عناد کا پیدا ہونا ضروری ہے۔ اور

حسرت و عناد کا بڑا ہتھیار

دروغ گوئی اور کذب بیانی ہے۔ اس کا دفاع جو اللہ تعالیٰ نے ہمیں سکھایا ہے وہ عاجزانہ دعاؤں کو اختیار کرنا اور ما سوا اللہ کسی چیز پر بھروسہ نہ رکھنا اور سب کچھ اور سب خیر و برکت اپنے رب کریم سے حاصل کرنے کی کوشش کرنا ہے۔

نئے انتخابات

جمہوریت کا مفہوم ہے کہ ہر فرد کو حق کی تلاش میں حصہ لینا ہے۔ اگرچہ یہ مفہوم نئے انتخابات کے لئے ایک چیلنج ہے۔ لیکن یہ مفہوم ہے کہ ہر فرد کو حق کی تلاش میں حصہ لینا ہے۔ اگرچہ یہ مفہوم نئے انتخابات کے لئے ایک چیلنج ہے۔ لیکن یہ مفہوم ہے کہ ہر فرد کو حق کی تلاش میں حصہ لینا ہے۔

اسلام کے عقیدہ دور کے ساتھ ہی حسرت کا دور، عناد کا دور، مخالفت کا دور اور ظلم کا دور شروع ہوا تھا۔ قرآن کریم نے اپنی تدریسی سے ہمیں تعلیم دی تھی کہ حاسد کے خرد کے شر سے بچنے کے لئے تو اپنے رب کی طرف رجوع کرنا اور اپنی منافقت انکسار سے پاسنا۔ انعام جب بڑے شمار ہوں، انعام جب معمول سے زیادہ ہوں، پیار جب کھائیں، ناراضی سمندر بن جائے تو حسرت اور مخالفت اور عناد میں بھی شرفت پیدا ہو جاتی ہے۔ لیکن مفہوم ہونے سے زیادہ جو ۱۰۰۰ کا نشانہ بنے اور ظلم کا دور شروع ہوئے، باوجود ہم پر یہ نیا سال آیا ہے

دنیا میں احمدیت کا اثر و نفوذ

تقریر مکرّم مولوی محمد کریم الدین صاحب، شاہد بر موقع جلسہ لاقلاویا ۱۹۶۰ء

فعاّیت اور بین الاقوامی حیثیت

حضرات! موجودہ زمانہ میں جماعت احمدیہ ہی ایک ایسی الٰہی اور اسلامی تحریک ہے جس نے اپنے پیروؤں میں نہ صرف ایک عظیم الشان روحانی انقلاب پیدا کیا ہے، بلکہ عالم اسلام میں ایک فعال اور صحیح اسلامی عقائد پر گامزن معاشرے کو جنم دیا۔ جس کے اندر تبلیغ و اشاعت اسلام کا درد اور تڑپ ہے جو عملاً اسلامی تعلیمات کی ترویج میں کوشاں ہے۔ اور اپنی ان مساعی میں وہ خدا کے فضل سے انتہائی کامیابی کے ساتھ منزلوں پر سفر میں طے کرتی چلی جا رہی ہے۔ جبکہ دیگر مسلمان اور اسلامی حکومتیں باوجود استطاعت کے تبلیغ و اشاعت اسلام جیسے اہم کام سے گریزاں ہیں۔ چنانچہ لکھنؤ سے نکلنے والا ایک سنی ماہنامہ الفرقان لکھتا ہے۔

”انسوس ہے کہ ایک ایسی فقہی اکیڈمی کے قیام کا تجویز مؤثر عالم اسلامی کے اجلاس ہائے ۱۹۴۹ء اور ۱۹۵۱ء (منعقدہ کراچی) میں منظور ہوئی تھی لیکن رسائل کے عدم حصول سے یہ تجویز کاغذ ہی پر رہ گئی کیونکہ اگر سب نہیں تو بیشتر اسلامی حکومتیں اور تمام مقام میں تو بڑی نیا سنی سے خرچ کر سکتی ہیں۔ لیکن نہیں خرچ کر سکتیں تو اسلام کے لئے نہیں خرچ کر سکتیں“

(ماہنامہ الفرقان لکھنؤ اپریل ۱۹۶۶ء صفحہ ۱۰)

پس آئیے بالمشابہ جماعت احمدیہ کی فعاّیت سے متاثر ہو کر علامہ نیا سنی فتنہ پوری نے یہ تحریر کیا۔

”..... اس وقت ان تمام جماعتوں میں جو اپنے آپ کو اسلام سے متعلق سمجھتی ہیں، صرف یہی ایک جماعت ایسی ہے جو باقی اسلام کے عین کی ہوئی۔ شاہراہ زندگی پر پوری توجہ کے ساتھ گامزن ہے۔ اور جو اس کا احساس تنہا بھی نہیں بلکہ احمدی جماعت کے مخالفین کو بھی ہے۔ لیکن فرقہ پر ہے کہ بچے ہونے کے باوجود بگ نہیں اور لکڑی۔ دنیوی نفس یا احساس کمتری اس کی توجہ سے باز رکھتا ہے۔“

آج جماعت احمدیہ کی فعاّیت ہی کا یہ اثر ہے کہ اس کو بین الاقوامی حیثیت حاصل ہو چکی ہے۔ اور اس کے مشن اور تبلیغی ادارے ایشیا کے اہم ممالک اور جزائر کے علاوہ امریکہ، یورپ، مغربی افریقہ، مشرقی افریقہ کے درجنوں ممالک میں بڑی کامیابی کے ساتھ تبلیغ اسلام کا فریضہ سرانجام دے رہے ہیں۔ ممالک غیر میں اب تک ۲۲۵ مساجد تعمیر کی جا چکی ہیں۔ نوے (۹۰) کالج یا سکول بڑی کامیابی کے ساتھ چلائے جا رہے ہیں۔ اور مختلف ملکوں اور مختلف زبانوں میں جماعت کے ۳۳ اخبارات و رسائل شائع ہو رہے ہیں۔ اور آج صفحہ عالم پر جماعت احمدیہ ہی وہ واحد جماعت ہے جس نے قرآن مجید کے تراجم انگریزی، ڈچ، جرمن، سویڈش، ڈینش، انڈونیشین، اسپرانتو، ہندی اور گورکھی زبانوں میں شائع کر چکی ہے اور مختلف ملکوں کی بارہ اور زبانوں کے تراجم بھی تیار کر چکی ہے جو انشاء اللہ آہستہ آہستہ شائع ہو جائیں گے۔ اور یہ ایک ایسی حقیقت ثابت ہے جس کا انکار نہیں کیا جا سکتا۔ لیکن جو لوگ ان مؤثر مساعی کو نظر انداز کر کے عام مسلمانوں کی پرگندگی اور انتشار اور بے اثری اور کمزوری کو دور کرنے کے لئے کوشش کرنا چاہتے ہیں وہ صرف منصوبے بناتے ہی رہ جاتے ہیں۔ اور میدان عمل میں ایمانے اسلام کی ساری کاوشیں سوادش زمانہ کی نذر ہو کر رہ جاتی ہیں۔ چنانچہ اسی قسم کے ایک منصوبہ کی تجویز ہفت روزہ الجمعیت کی اشاعت ۲۷ نومبر ۱۹۶۰ء میں بھی نظر آتی ہے۔ جس میں وحید الدین خان صاحب ایڈیٹر ہفت روزہ الجمعیت کی ”ایک تقریر“ میں اسلٹک سنٹر کے نام سے پیش کی گئی ہے جس میں اکثر ان امور کی تکمیل کا منصوبہ بنایا گیا ہے جن کو جماعت احمدیہ ایک عرصہ دراز سے اختیار کر چکی ہے۔ اور بفضلہ تعالیٰ مشرق و مغرب میں اس نے ایک انقلاب پیدا کر دکھایا ہے۔ اس قسم کی تجویزوں پر بے اختیار شکر زبان پر آ جانا ہے کہ یہ یاران تیز گام نے عمل کو جالیسا ہم محو نالہ جس جس کا روال رہے

خلافت کا استحکام اور اس کے اثرات

اس سلسلہ میں یہ امر بھی ملحوظ رہے کہ جماعت احمدیہ کو باقی مسلمان فرقوں میں جو ایک نمایاں امتیاز حاصل ہے وہ خلافت اور ایک واجب الطاعت امام کی وجہ سے ہی ہے جبکہ عام مسلمان اس کے قیام و استحکام کی بڑی حسرت سے متاثر رہے ہیں۔ جیسا کہ لاہور کے اخبار تنظیم احمدیت کے ایڈیٹر صاحب نے اپنے پرچے کی اشاعت ۱۲ ستمبر ۱۹۶۹ء میں تحریر کیا۔

”اگر زندگی کے ان آخری لمحات میں ایک دفعہ بھی خلافت علی منہاج نبوت کا نظارہ نصیب ہو گیا تو ہو سکتا ہے کہ ملت اسلامیہ کی بگڑی ہوئی صورت اور ردٹھا ہوا خدا پھر سے من جائے اور بھنور میں گھری ہوئی ملت اسلامیہ کی یہ ناؤ شاید کسی طرح اس کے زخم سے نکلی کر ساحل عافیت سے ہمکنار ہو جائے“

پس آج جو ہم بڑے فخر سے یہ کہہ سکتے ہیں کہ جماعت احمدیہ پر سورج غروب نہیں ہوتا تو یہ سب خلافت ہی کی برکات کا اثر ہے۔ جس نے مخالفین میں ایک تہلکہ برپا کر دیا ہے۔ اور اس عظیم الشان اثر و نفوذ کو دیکھ کر ہمارے مخالفین بڑی ہی بے بسی سے دانت پس کر رہ جاتے ہیں۔ چنانچہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے جولائی ۱۹۶۷ء میں جب یورپ کا دورہ فرمایا تو اس کے نتیجے میں مغربی دنیا میں اسلام کے پیغام کی وسیع پیمانے پر اشاعت ہوئی۔ اور اس دورے کے مناظر ٹیلی ویژن پر نہ صرف یورپ میں بلکہ بعد میں سعودی عرب میں بھی دکھائے گئے۔ اس پر جماعت کے شدید مخالف مدیر ”المنبر“ لائلپور جناب حکیم عبدالرحیم صاحب اشرف نے تملاک لکھا۔

”سعودی عرب کے بارے میں دوسری بڑی خبر یہ پہنچی ہے کہ پچھلے دنوں مرزا غلام احمد کے پوتے اور قادیانیوں کے تیسرے خلیفہ مرزا ناصر احمد نے یورپ کا جو دورہ چوہدری ظفر اللہ خان کی معیت میں کیا اور اس دورے کو ”تبلیغ اسلام“

کے لئے چھ دن کی صورت میں پیش کیا گیا اس دورے کی فلم بطور خاص سعودی عرب میں ٹیلی ویژن پر دکھائی گئی“

(المنبر لائلپور ۲۲ ستمبر ۱۹۶۷ء صفحہ ۱۰)

حضور ایدہ اللہ کا دورہ مغربی افریقہ

اسی طرح حضرت خلیفۃ الثالث ایدہ اللہ نے اس سال ماہ اپریل میں مغربی افریقہ کے پانچ ممالک کا جو دورہ فرمایا ہے اس کے وسیع اور شاندار استقبال کی خبریں اخبارات، ریڈیو سے نشر کی گئیں اور ٹیلی ویژن پر ان کے مناظر دکھائے گئے جس کے نتیجے میں احمدیت ہی کے ذریعہ اسلام کا خوبصورت اور دلکش چہرہ سرزمین افریقہ پر ظاہر ہوا۔ غیر از جماعت احباب و حکومتوں نے جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات و قربانیوں کو بے حد سراہا۔ اور جماعت کے تعین اپنے مخلصانہ جذبات تشکر کا اظہار کیا۔ اور سب سے بڑا اثر اس دورے کا یہ ہوا کہ افریقہ کی وہ سرزمین جو صدیوں سے پیار کو ترس رہی تھی اس نے خدا کے مقرر کردہ خلیفہ کے پیار سے اپنی جھولیاں بھر لیں۔ اور عسوس کر لیا کہ سچا پیار مل سکتا ہے تو صرف اور صرف حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم ہی کے طفیل ہر قوم کو یکساں رنگ میں مل سکتا ہے۔ جو وہ سو سال پہلے آپ اپنی نگاہ ڈالنے تو آپ کو نظر آئے گا کہ محمد حسن نام، مسرداد ددجان، فخر موجودات حضرت رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم ایک کالے کھوٹے جھٹی حضرت بلالؓ کو سیدنا بلالؓ، سیدنا بلالؓ کہہ کر نہایت پیار سے اپنے گلے لگا لیتے ہیں۔ اور رنگ و نسل اور قوم و ملک کے سب امتیاز کو مٹا ڈالتے ہیں۔ پھر صدیوں پر صدیاں گزرتی چلی جاتی ہیں کہ حضرت بلالؓ کی اسی سرزمین کو استعماری قوتیں اپنی آماجگاہ بنا لیتی ہیں۔ یہ سرزمین آقائے نامدار صلی اللہ علیہ وسلم کے سے پیار کو ترس ترس جاتی ہے۔ اس کو پیار اور ہمدردی دینے کی بجائے نفرت و تقاربت اور ظلم و تعدی کی تاریکیوں میں دھکیل دیا جاتا ہے۔ لیکن اسی رسول عربیؐ کے روحانی فرزند جنس کے سچے جانشین کے ذریعہ آج اس پیار کی بھوکی اور ستھی سرزمین کو سچا پیار دیا جاتا ہے۔ سچا محبت دی جاتی ہے اور پدرانہ شفقت سے لبریز کر دیا جاتا ہے۔ جبکہ حضرت خلیفۃ الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ سرزمین بلالؓ کے کالے کھوٹے بچوں کو اٹھا کر اپنی گود میں بٹھاتے اور انہیں پیار کرتے ہیں۔ ان کے بڑوں کو اپنے سینے سے لگا لیتے ہیں۔

(باقی صفحہ پر)

مترجمین کے ہونے سے اس کا ترجمہ اور تفسیر کی
 ایک خوب صورت اور جامع کتاب تیار ہوگی۔
 اس کے بعد اس کا ترجمہ اور تفسیر کی
 فلاحی اداروں اور تنظیموں کے ذریعہ
 مندرجہ ذیل اداروں کو بھیج دیا جائے گا
 علیحدگی کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی
 اور اس کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی
 اور اس کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی

سامری یہودیوں کی پیشگوئی میں سے کہ
 موعود کے لئے زمین و آسمان میں نشان ظاہر
 ہونگے۔ اس کا ستارہ اپنے مدار کے وسط
 میں ظاہر ہوگا۔ اس کے ستارہ دنبالہ دار کسوف
 و خسوف اور دوسرے زمین نشانوں کی
 طرف اشارہ ہے۔ انیسویں صدی میں امریکین
 ایک عظیم عیسائی عالم ولیم ملر نے ہیں۔ وہ
 ایک عیسائی فرقہ کے بانی تھے۔ انہوں نے
 دانیال نبی کی پیشگوئی سے حساب لگایا کہ بتایا کہ
 مسیح موعود ۲۶ مارچ ۱۸۴۲ء کو دنیا میں
 متولد ہوگا۔ ظاہر ہو جائے گا اس لئے ما
 دالوں نے یوم الموعود کے لئے زبردست
 تیاریاں شروع کر دیں۔ انہوں نے
 فنانس قسم کے ہاں ہوائے دونوں سالوں
 میں ان کا اجتماع ہوا لیکن کچھ بھی نہ ہوا ہاں
 ۱۸۴۲ء میں ایک بہت بڑا مدار ستارہ
 (Comet) ظاہر ہوا جس کی دم دس کروڑ
 اسی لاکھ میل لمبی تھی۔ یہ مدار ستارہ کی
 دیر سے پہلے سال ڈھارس بندھ گئی کہ آئندہ
 سال ظہور ہو جائے گا۔ لیکن آسمان سے
 یسوع کا نزول نہ ہونا فضا نہ ہوا امریکین
 مایوس ہو گئے اپنے بانی کو پھوڑ گئے مولیم
 ملر گناہی کی موت مر گیا ولیم ملر کو کیا پتہ
 تھا کہ اس کا حساب اتنا غلط بھی نہ تھا غلطی
 یہ تھی کہ وہ آسمان کی طرف ٹھٹھی لگائے ہوئے
 تھا جبکہ مسیح موعود ۱۸۴۵ء میں قادیان
 کی بستی میں پیدا ہو چکے تھے۔ مدار ستارہ
 کا ظہور ایک خاص نشان تھا۔ امریکہ میں
 ۱۸۴۲ء کو نظر آیا اور ہند میں ۱۸۵۵ء میں اس
 کا ظہور ہوا۔

پیشگوئی کے یہ الفاظ کہ اسے ایک
 نبی صیغہ دیا جائے گا قابل غور ہیں۔ سید
 الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم پر قرآن کریم اترا پھر
 آخری زمانہ میں اسے ثریا سے واپس لانے
 والا موعود مسیح موعود ہے۔ الغرض سامری
 یہودی کی پیشگوئی زوائد سے قطع نظر کر کے
 قابل غور ہے۔ اور بڑی وقعت رکھتی
 ہے۔

اور اس کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی
 اور اس کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی
 اور اس کے ساتھ ساتھ اس کا ترجمہ اور
 تفسیر کی ایک اور کاپی بھی جمع کر لی جائے گی

اس احوال کی تفصیل اس کتاب میں ہے۔
 بیان فرمائی ہے۔
 ”اگر یہ ثابت ہو جائے کہ وہاں
 موعود نبی پادریوں اور عیسائی متکلمین
 کا گروہ ہے جس نے دین کو اپنے
 سر اعلان کاموں سے تہ بالا کھدیا ہے
 اور جو ٹیک ٹیک اس وقت سے
 خود کے ساتھ خروج کر رہا ہے اور جو
 اعداد کثرت انشا اللہ صلی علیہ
 وسلم کے ساتھ ہے سمجھا جاتا ہے۔
 چونکہ موعود کا زمانہ درج میں ہندوستان
 میں ایک مفسدہ عظیم ہو کر آنا رہا ہے
 اس کی سلطنت کے نامید ہو گئے
 (سے) تو اس وقت اس عاجز کا مسیح
 موعود ہونا ثابت ہو جائے گا۔“
 (انزال اوہام ص ۱۷۷)
 تفسیر اس لطیف مضمون کی یہاں درج
 نہیں ہو سکتی، تو آپ انزال اوہام سے ملاحظہ
 فرمائیں۔ ہاں یہ امر بالکل واضح ہے کہ مسیح
 موعود جدید لام چھٹے سزار کے آخری ربع میں
 پیدا ہوئے اور ساتویں ہزار سال کے پہلے
 تاریخ میں ظاہر ہوئے۔

سنہ گوردراستور میں خدام احمدیہ کے تباہی و ترقی جلسے

مورخہ ہند دسمبر ۱۹۰۶ء بروز اتوار مسجد
 مسری نگر میں میں خدام احمدیہ کا ایک
 جلسہ منعقد ہوا۔ تاجہ غلام محمد صاحب آف
 ہاڈی پورہ کی صدارت میں قرار پایا یہ اجلاس
 پراڈنشل ہاڈی آف خدام احمدیہ (صوبہ کشمیر)
 کے قیام کے لئے بلا لیا گیا تھا جس میں شہوت
 کنی پورہ، ریشی نگر، ہاڈی پورہ، اور ہاری ہاری
 محکم کے قائدین خدام احمدیہ اور نمائندگان
 شرکت کی تلاوت قرآن پاک اور نظم کے
 بعد مکرم ڈاکٹر محمد احمدیہ نے مختصر خطاب
 فرمایا اس طرح مکرم ڈاکٹر مظفر احمد صاحب
 مکرم محمد عبداللہ صاحب مکرم مظفر صاحب
 خاکسار اور صدر محترم نے خدام احمدیہ کے قیام
 کی غرض اور نصب العین کی وضاحت فرمائی
 بعدہ انتخابات عمل میں آئے۔ خدام احمدیہ
 سرنگرنے معزز مہمانوں کی چائے سے تواضع
 کی اس کے بعد یادگار کے طور پر گروپ
 فوٹو بھی لی گئی

اسٹور میں ایک عظیم الشان جلسہ

انتخابات کے موقع پر مختلف تجاویز بھی زیر
 بحث لائی گئیں جن میں ایک تجویز یہ بھی تھی
 کہ مختلف جماعتوں میں دوسرے کے جائیں
 اور اجلاسات کے جائیں تاکہ نوجوانوں میں
 نیا پیمائش اور دلا پید ہو۔ خدا کے فضل سے
 سرنگرنے میں ہمارے احمدی نوجوان ڈاکٹر بھی ہیں
 انہوں نے خود ہی یہ پیشکش کی کہ جس جماعت
 یا دیہات میں ہم دورہ کریں گے۔ خدمت خلق
 کے طور پر ہم وہاں مریفوں کا علاج بھی کریں
 گے۔

چنانچہ اسی پر دگرام کے تحت مورخہ اردسمبر
 بروز جمعہ المبارک آستور میں خدام احمدیہ
 کے تحت اجلاس قرار پایا اس اجلاس میں
 مکرم ڈاکٹر محمد احمد صاحب مکرم ڈاکٹر مظفر احمد
 صاحب مکرم عبدالحمید صاحب مکرم غلام

احمد شاہ صاحب، مبارک شاہ صاحب، اور غلام
 نے شرکت کی نماز جو دو کے بعد خیر خواہ
 سعید احمد صاحب ڈاکٹر کی صدارت میں یہ
 اجلاس منعقد ہوا۔ مکرم قمر الدین صاحب
 کی تلاوت قرآن کریم اور مکرم عبدالرشید
 صاحب کی نظم کے بعد صاحب صدارت نے
 مختصر تعارفی خطاب فرمایا۔ ازاں بعد مکرم
 ڈاکٹر محمد احمد صاحب مکرم ڈاکٹر مکرم
 مظفر احمد صاحب مکرم مبارک صاحب
 خاکسار غلام نبی خادم سلسلہ در صاحب
 صدر نے خدام کو ان کی ذمہ داریوں سے آگاہ
 کیا۔ اللہ تعالیٰ اس اجلاس کے بہتر نتائج
 برآمد فرمائے۔

خدمت خلق

ہمارے نوجوان ڈاکٹر نے جس بات
 کا وعدہ کیا تھا اس کو عملی جامہ پہنایا چنانچہ
 کم و بیش سو افراد کی شخصیتوں بھی ترقی پائی اور
 چند ایک کو دوای بھی دی اور آئندہ اس
 سے بڑھ کر حصہ لینے کی امید لائی اللہ تعالیٰ
 سب کو احسن رنگ میں خدمت کرنے کا
 موقع عطا فرمائے۔ اور دینی و دنیاوی ترقی
 سے نوازے۔

جماعت احمدیہ آستور کے گروہ خاص
 کو مکرم سعید احمد صاحب ڈاکٹر صاحب جماعت
 نے ہمارے ساتھ جو تعاون فرمایا ہم اس
 کے تہہ دل سے ممنون ہیں اور دعا کرتے
 ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر سے
 نوازے۔

خاکسار۔ غلام نبی خادم سلسلہ

عید فڈ اور قربانی کی کھالیں

عید الاضحیٰ کی مبارک تقریب انشا اللہ فردری کے پہلے ہفتہ میں منعقد ہو رہی ہے تمام بھائیوں
 اور بہنوں کی خدمت میں عید مبارک عرض ہے۔

تمام جماعتوں کے سیکرٹریاں مال سے درخواست ہے کہ وہ اس مبارک تقریب کے
 کے موقع پر جمع ہونے والے عید فڈ اور قربانی کی کھالوں کی رقم جلد مرکز میں ارسال کر کے سون
 فرمائیں۔ ناظریت الحال آمد قادیان

زکوٰۃ کی ادائیگی اسوال کو پاک کرتی ہے

دورہ انسپکٹر تحریرتہ جدید انجمن قادیان

مکرم قریشی محمد شفیع صاحب اہل انسپکٹر تحریرتہ جدید قادیان بفرقہ جموں و حدیہ جات اور دوسرو
 چدرہ تحریرتہ جدید مورخہ ۱۹۰۶ء کو قادیان سے روانہ ہو کر مورخہ ۱۹۰۶ء تک تلخ (فردری) سے علاقہ ڈیرہ
 سنگان، ہسار اور یوپی کی جماعتوں کا دورہ شروع کریں گے اس دوران وہ دو ماہ تک قیام
 کے کام کریں گے اور اپنے ہمد گرام سے ورنہ خود جماعتوں کو اطلاع دیں گے۔ جلد صدر صاحبان
 اور پیدلان مال سے درخواست ہے کہ وہ انسپکٹر صاحب موصوف سے پورا پورا تعاون فرمائیں
 اور زیادہ سے زیادہ دعوت جہت حاصل کریں نیز دعوتوں کی بھی کوشش کریں کہ ہر جماعت سے سو
 فیصد چھوٹے چھوٹے ایک جدید دیوان ہو جائے۔ دورہ کی کامیابی کے لئے ہر دعاؤں سے بھی مدد فرماتے
 ہیں اللہ جل جلالہ آپ سب کے ساتھ ہو۔

وکیل المال تحریرتہ جدید قادیان

محترم باپے والدین کی یاد میں

از محترمہ زینب حسن صاحبہ بنت محترم سید عبداللہ المدین دامرحم و دعا

بزرگ والد صاحب کی طرح ہماری پیاری والدہ محترمہ بھی اس سال ہم کو چھوڑ کر اس دنیائے فانی سے رخصت ہو گئیں۔ انا للہ وانا الیکہ راجعون۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ ابھی تک دل اس کو برداشت نہیں کرتا ہے۔ اور ہمارے دل آپ کی یاد میں اور یادیں غلبہ میں۔ محترمہ ہمارے دل کی رخصت سکندر آباد دکن میں اور ذرا پہلے جنوری ۱۹۸۱ء کو واقع ہوئی۔ اور ابھی تک آپ کا مبارک تالیق امانت وہیں رکھا ہے جو آپ کے اس سال کے آخر میں تیس سالانہ کے موقع پر تادیان کے ہستی مہرے میں اپنے قابل و محترم شوہر حضرت سید عبداللہ ابراہین صاحب کے ہدیہ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ کی تزار سزار رحمتوں اور برکتوں کا نزول بہر دم ان پر ہو۔ اور دونوں درجات بلند سے بلند تر ہوں اور اللہ تعالیٰ کی رضا مندی اور قرب نصیب ہو۔ آمین۔

بزرگ والد صاحب کی وفات کے بعد ہم خوش نصیب تھے کہ ہم کو آٹھ سال تک محترمہ والدہ صاحبہ کا شفیق و محبت بھرا اور نیکیوں کا جسم وجود ہمارے ساتھ رہا۔ ہم ان کی پاک و محبت بھری صحبت سے مستفید ہوتے رہے۔ ہم اللہ تعالیٰ کے احسانوں کا جوق رشتہ کر کے رہے خصوصاً حج ناجزہ کو ان کے مبارکت دیباچے ہاتھ کے خطوط اور ہفتہ دیکھنے نصیب ہوتے تھے۔ باوجود ایسی ضعیفی اور آنکھوں کی سردی کے وہ ہم کو اپنے ہاتھ کے انداز سے ہم پر اپنی حیرت سے دل کی شاد و فریادیں بھی ہیں اور اپنی قیمتی محبت بھری دعاؤں سے ہمارے دلوں کو تسکین دیتی رہتی تھیں۔ حتیٰ کہ آپ کے پیار سے قیمتی خطوط جو آپ کی دعوات کے بعد تک ملتے رہے رہتے تھے ان سے خط آنے میں دن سے پہلے دن آتا۔ جاتے ہی (یا اللہ!) ان کے احسانوں کا جس قدر شکر کروں کہ ہے۔ اور ہر ماہ بزرگ والدین کے احسانوں اور دعاؤں کا جس قدر شکر گزار ہوں کم ہے۔

میرے محترم والدین شروع میں احمدیہ دور کا تعلق اور ایک ایسی جماعت سے تعلق نہ رکھنے والے تھے جو ظاہر میں تو مسلمان نہ لگتے ہی لیکن اسلام سے دور

جماعت اسماعیلی کے گھر پھیلا ہوئے تھے جہاں اسلام کے پانچ ارکان میں ایک پر بھی عمل نہیں ہوتا۔ یعنی لیتول ایکسیر الہ آبادی صغ۔ نماز ہے نہ روزہ نہ زکوٰۃ نہ حج ہے اور نہ ان پر ان کا ایمان ہے۔ اور رسول ایمان میں بھی خدا اور آنحضرت کی رست پر زبانی ایمان تو ہے مگر اصل زور حاضر امام پر ہے۔ جن کو ان کے اصول کے مطابق دین کے ہر اصول کو مٹا دینے کا حق ہے چنانچہ مرحوم آغا خاں نے اپنے اس مرحومہ اختیار کی بنا پر یہ روزہ نہ رکھا اپنی جماعت کے لئے ممنوع قرار دیا اور تیسرا ان کو ترک کر دیا اور پردہ کی پابندی کو قابل سزا قرار دیا۔ غرض آغا خاں فرقہ ایک اباحی ماڈرن (Modernism) مذہبی جماعت ہے جس میں اسلامیت تو کم نظر آتی البتہ تنظیم اور پابندی وغیرہ بہت ہے۔ اور چونکہ وہ مالدار قوم ہے اپنی جماعت کے افراد کی مالی طور سے امداد بھی بہت کر سکتی ہے۔

غرض میری پیاری امی جان بھی اپنے بچپن اور جوانی کے کچھ حصہ تک اسی جماعت سے تعلق رکھتی ہیں۔ چونکہ نیک طبیعت تھی۔ ان کے دل میں نماز سے محبت ہو گئی۔ جب جوان ہوئی تو کسی نے کہا کہ اگر آپ کی شاد دیا ہوگی جہاں نماز نہیں پڑھی جاتی بکے منع ہے تو کیا کرو گی۔ تو فرماتی تھیں کہ میں اپنے شوہر سے چھپ کر پڑھ لیا کروں گی۔ یہ ان کی بیک و پاک خواہش ہی تھی کہ خدا نے اپنے فضل سے ان کو ایسا شوہر دیا جو پہلے تو خود بھی کبھی نماز پڑھتے تھے۔ مگر احمدیت کے قبول کر کے ان کے بعد ان کا گھر ایک مسجد ہو گیا۔ جہاں پانچ وقت کے علاوہ جمعہ اور تقییب نماز پر وقت ادا کی جاتی تھی۔ پھر مہیا کہ میں نے بتایا کہ آغا خاں مذہب میں پردہ نہیں ہوتا۔ میری والدہ محترمہ نے بھی وہی زندگی میں پردہ نہیں کیا تھا۔ البتہ احمدیت کے قبول کرنے کے بعد ان پر بھی عمل شروع کیا۔ اس طرح زکوٰۃ روزہ حج کی ادائیگی بھی اپنے فضل سے پوری فرمائی۔ صدقہ جیرات رشتہ داروں سے جس سلسلہ مہمان نوازی اور سزا کی امداد میں وغیرہ کی ضروریات کو پورا کرنا اور

ہر ایک سے بھلائی کرنا ان کی ذہنیت میں بگ ان کی رنگ رنگ میں سما یا ہوا تھا۔ سلسلہ کی ہر ایک آواز پر دل و جان سے لبیک کہتیں۔ اور چند دن وغیرہ میں حصہ لیتیں۔ بچہ انا اللہ! آپ آخر تک صدر یقین باقاعدگی کے ساتھ جلسہ اپنے گھر پر کر دیاں چائے وغیرہ سے تو آخر فرماتیں کہ کبھی حیدر آباد سے باہر نکلنے سے منع ہے۔ مگر وہیں تک گئے اور نکلے۔ مدراس بلکنگ ڈیپارٹمنٹ کا اجلاس فراہم کر لیا کہیں۔ اس وقتوں سے ملنے کا اور مہمان نوازی کا موقعہ حاصل کیا۔ وقت کی قدر اور پابندی۔ گھر کی منگائی۔ پھولوں سے محبت آنروقت تک جبکہ آنکھوں سے دکھائی بھی نہیں دیتا تھا۔ وہ اپنے ہاتھوں کے انداز سے کام ہی معروف رہتی تھیں۔ وقت کو ضائع نہیں کرتی تھیں اور ہر وقت ان کی ساری زبان ذکر الہی سے ترستی تھی۔ اچھے چھٹے لیے شام خانہ میں ہر وقت دنیا میں اپنے لیے اور اپنی اولاد اور جماعت اور رشتہ داروں کے لیے عاجزانہ کوششیں ہوتے فرماتی تھیں۔ آہ! میری والدہ صاحبہ اور والد صاحب دونوں کی زندگی ایک دوسرے سے بڑھ کر تھی۔ اللہ تعالیٰ کی شجاعت اور بے حساب ان پر فضل و رحم کی بارش ہو۔ آمین۔

خدا نے ان کی آزمائش بھی ہر طرح کی اولاد کی طرف سے ہماری بنائیت نیک صبر والی بہن ماجرہ دردناک بیماری میں مبتلا کر کے جبراً ہی کی گئی۔ میری دوسری بہن امتمہ المحفیظہ شادی کے بعد اپنے خاندان کے ساتھ جو مالی شادی کی غرض سے احمدی ہوا تھا پھر آغا خاں کی ہو گیا۔ شوہر قہر قوت ہو گئے مگر حفیظہ ابھی تک اپنے تمام بچوں کے ساتھ اس جماعت کے ساتھ لگا تعلق رکھتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس کو صحیح ہدایت نصیب کرے۔ اور تمام بچوں کے ساتھ اسلام قبول کرنے اور اپنے مقدس والدین کی روح کو تسکین پہنچانے کا باعث بنے۔ آمین۔

میرا سب سے بڑا ہمسیرہ صاحبہ جنکو بچپن سے لے کر آخر تک والدین کے قریب رہنے کا موقع ملا۔ بہت نیک اور اپنے محترم والدین کی دل و جان سے فریاد کرتی رہیں۔ باوجود اس کے ان کی اپنی انکلوٹی بڑی عزیزہ بیوی تھیں۔ ۳۰ سال سے مرنے کی دردناک بیماری میں مبتلا ہیں محترمہ والدین کو ان کی عزت بھی بہت رنج و اندوہ ہے۔ مولانا کریم اپنے فضل سے اس کو صحت بخشنے پر آمین۔

اور ان کے والدین کو نام صبر و آزمائش اور خدمت کا بہترین بالہ و دونوں جہان میں جلد سے اور محترمہ والدین کی روح کو تسکین کا باعث بنائے۔ آمین۔

غرض محترم والدین نے ہر آزمائش اور نعم اور رنج کو صبر و ہمت سے برداشت کیا اور خدا کی رضا مندی کو ہاتھ سے نہ جانے دیا۔ حتیٰ کہ ان کی آزمائش مالی طور سے بھی ہوئی۔

غرض محترم والدین کی پاک زندگی ہمارے لئے ایک مثالی زندگی ہے۔ مولانا کریم کو ان کے پاک نقش قدم پر چلنے والی اولاد بنائے اور اس کی خوشنودی کی یاد پر ہر ایک خاتمہ باخیر فرمائے۔ اور میرے مقدس والدین کے تمام کاموں کو درگزر فرما کر ان کی ہر تھپوٹی بڑی نیکیوں کو اپنے فضل سے قبول فرما کر اپنے قرب اور معفرت رسولی پاک و حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا قرب نصیب کرے۔ اور اپنے بے شمار فضل و رحمتوں کی بارش فرما کر یہ درجات بلند سے بلند فرمائے۔ آمین۔

یہ احباب کو یہ بھی مطلع کروں گی کہ جو بی بیال جو قبیلہ والد صاحب کی تعمیر کردہ مسجد تھی وہ عرصہ تین سال سے گرمی پڑ رہی ہے۔ عالیہ طوفان جس بائبل پر باد چوگی ہے اور اس کا تمام سامان آہستہ آہستہ ایک کر کے چوری ہو رہا ہے۔ یہی تمام جماعت خصوصاً حضرت سید صاحب سے تعلق رکھنے والے احباب سے اور جماعت حیدر آباد دکن سے۔ درخواست کرتی ہیں کہ وہ اس طرف توجہ فرمائیں اور کوشش فرما کر اس قیمتی یادگار کو بچھڑا دیا جائے۔ تعمیر فرماتے ہیں جلد کامیاب ہو جائیں اور یہ مسجد سلسلہ کے لئے ترقی اور منقذ ثابت ہو۔ بھائی زندگی میں اور محترم والدین کی روح کو تسکین کا باعث بنائے۔ آمین۔

بھائی بہنوں کی خدمت میں محترم والدین کی منقذت اور ان کے درجات کی بلندی اور ہر دم فضل کی بارش ہونے کے لئے دعا کی درخواست کرتی ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان کی دعائیں اسلام احمدیت کھلے اور ہر تمام اولاد کے لئے اولاد اپنے لئے سب قبول فرمائے اور اپنے فضلوں سے نوازے۔ آمین۔

درخواست دعا

نفاذ کی غرض سے صاحبہ زینب باپوں کی کمال شغفائی کے دعاؤں کی درخواست ہے خاکسار محمد شمس الحق بیکال دارالاسلام

خط و کتابت کرتے وقت خبردار رہنا غلطی کا حوالہ خاطر درج فرمائیں۔

جماعت احمدیہ مارشلش کا کامیاب جلسہ سالانہ

بقیت صفحہ ۲

اجتماعی کھانا

جلسہ سالانہ کے اہتمام پر جماعت کی طرف سے اجتماعی کھانے کا انتظام کیا گیا تھا۔ چنانچہ یکم و دو اگست کی درمیانی رات کو بہت سے نوجوان اور انصار نے مل کر تقریباً ایک ہزار افراد کے لئے عمدہ کھانا تیار کیا۔ جو آخری اجلاس کے بعد امریہ کالج کے کمروں میں عرصہ تک کھلایا گیا۔ اور مستورات نے لجنہ کے انتظام کے تحت مسجد کے بال میں کھانا کھایا۔ تعلیم کا کام بفضلہ ڈیوٹی پر متعین خدام اور بھجوات کی مہربانی نے بہت عمدگی سے انجام دیا۔

فجر اہم اللہ احسن الخیراء۔
بالآخر اللہ تعالیٰ کے حضور دُعا ہے کہ وہ اس لہجی جلسہ میں شامل ہونے والے تمام احمدی مرد و عورتوں کو اپنی جناب سے بڑے خیر عطا فرمائے اور جن دوستوں نے دن رات اس کی کامیابی کے لئے کام کیا اللہ تعالیٰ ان کی خدمات کو اپنے خاص فضل و کرم سے قبول فرمائے اور ہم سب پر رحم فرماتے ہوئے ہمیں زیادہ سے زیادہ خدمت اسلام کی توفیق اور مواقع میسر فرماتا چلا جائے۔ آمین یا ارحم الراحمین۔

بعد سمینار کا آغاز ہوا۔ پہلی تقریر مسٹر یعقوب گانٹی ایڈمنسٹریوٹو آفیسر منسٹری آف لبر نے کی جنہوں نے موجودہ دور کے نوجوانوں کے کردار پر روشنی ڈالی۔ ان کے بعد جماعت کی طرف سے محکم و محترم احمدیہ اللہ صاحب بھنوں نے فریج زبان میں مسلمان نوجوانوں کی ذمہ داریوں اور اخلاق و کردار پر قرآنی اور اسلامی تعلیمات کی روشنی میں پرجوش تقریر کی۔ محکم بید اللہ بھنوں صاحب کی پرمغز تقریر کے بعد ایک اور مہمان مقرر مسٹر حسین بخش پرنسپل اسلامک کالج پورٹ لوئس نے تقریر کی۔ آپ نے نوجوانوں کو مشورہ دیا کہ وہ بے راہ روی اور مغربیت کی اندھا دھند تقلید کو چھوڑ کر اخلاقی اور مذہبی اقدار کو اپنا کر ہی صحیح زندگی بسر کر سکتے ہیں۔ آخر میں خاکسار نے سورۃ نور سے جوانوں کے متعلق چند احکام بتائے اور بتایا کہ یہی پاکیزہ تعلیم انسانی عزت و شرف اور پُر امن زندگی کی ضمانت ہے۔ اس کے بعد دعا ہوئی اور جلسہ برخاست ہوا۔ اس اجلاس میں خدا کے فضل سے بہت حاضری تھی۔ عورتوں کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ دور کی جماعتوں کے اکثر و بیشتر احباب حاضر تھے۔ اسی طرح متعدد عیسائی اور ہندو دوست بھی شامل ہوئے۔

درویش فنڈ

وہ خوش قسمت احباب جنہوں نے اپنے محبوب آقا کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے قدر دانی اور محبت کے جذبات کے ساتھ اپنے درویش بھائیوں کی مدد فرمائی ہے اللہ تعالیٰ ان کے مال میں برکت دے آمین۔
درویشیہ فنڈ کی تحریک تمام جماعتوں کو تعداد کے لحاظ سے اس ترمیم کے ساتھ گذشتہ سال مجبوری جاچکی ہے کہ اہل ثروت احباب کے علاوہ باقی دوست بھی صرف ۱۲/ روپے سالانہ ادا کر کے اپنے امام کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اس مقدس تحریک میں شامل ہو سکتے ہیں۔
امید ہے کہ احباب جماعت جنہوں نے اس بابرکت تحریک میں حصہ لیا ہے اور مرکز میں اپنے وعدہ جات بھجوائے ہیں ان کی ادائیگی کے لئے جلد توجہ فرمائیں گے۔

ناظر بیت المال (آمد) قادیان

دعاے مغفرت

محکم الحاج سیدہ شیخ صاحبہ یادگیری کی اہلیہ ثانیہ عمرہ رسول بی صاحبہ ایک لمبے عرصہ سے صاحب فراش رہ کر مورخہ ۲۳ جنوری کو اس دار فانی سے رست فرمائیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم بہت بزرگ خاتون تھیں۔ سلسلہ سے بہت ہی محبت رکھتی تھیں۔ اور غرباد کا خاص خیال رکھنے والی تھیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور اپنے قرب خاص میں جگہ دے۔ اور جلا پیمانہ گان کو اسی صدمہ کے برداشت کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

خاکسار: بشارت احمدیہ جامعہ احمدیہ قادیان

دنیا میں احمدیت کا اثر و نفوذ

بقیت صفحہ ۲

حضور نے خود فرمایا :-

”میرے دل کو تو ویسے ہی اللہ تعالیٰ نے محبت کرنے والا بنایا ہے۔ اور پانچ پانچ۔ سات سات سال کی عمر کے چھوٹے چھوٹے بچوں سے مجھے بڑا انس ہے۔ چنانچہ میں تو اپنی اس دلی کیفیت کے مطابق ان کے بچوں کو بھی پیار کرتا رہا ہوں۔ لیکن جب میں نے پہلی مرتبہ ایک افریقین بچے کو اپنی گود میں اٹھایا اور میں نے اس کو پیار کیا تو مجھے اس عمل پر ایک دھند بھی خرچ نہیں کرنا پڑا۔ لیکن میں نے دیکھا کہ سارے مجمع پر اتنا اچھا اثر ہوا کہ وہ اچھل پڑے۔ اور وہ حیران تھے کہ کیسا ہمارے بچے بھی اس قابل ہیں کہ ان سے پیار کیا جائے.....
ان کا تو حال دیکھنے والا ہوتا تھا جب میں ان کو گلے لگا لیتا تھا (بعض اچھا کام کرنے والے ہوتے تھے ان سے میں پیار کرتا تھا) یہاں بڑا غلط خیال ہے کہ جتنی کے جسم سے بدبو آتی ہے میرا خیال ہے کہ میں نے وہاں کئی ہزار معاف کئے ہیں اور سوائے ایک یا دو آدمیوں کے قطعاً کوئی بو نہیں آئی“
(بدلہ ۲۲، اکتوبر ۱۹۶۰ء ص ۷)

الغرض تحریک احمدیت جو تجدید و احیاء دین اور تبلیغ و اشاعت اسلام کا عظیم الشان

مقصد لے کر ظہور پذیر ہوئی آج ساری دنیا پر اثر انداز ہو کر نفوذ حاصل کرتی چلی جا رہی ہے۔ علماء نے اس جماعت سے بے اعتنائی برتی اور اس کے مٹانے کے درپے رہے اور اسی میں اپنی ساری طاقت خرچ کر ڈالی۔ مگر بٹہ تو وہ احمدیت کا کچھ بگاڑ سکے، اور نہ ہی اس کے بالمقابل اُمت محمدیہ کو کوئی نعم البدل دے سکے۔ اور ایسا کیوں نہ ہوتا جب کہ بانی جماعت احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ فرمایا ہوا ہے کہ :-

”اے تمام لوگو! سن رکھو کہ یہ اس کی پیشگوئی ہے جس نے زمین و آسمان بنایا۔ وہ اپنی اس جماعت کو تمام ملکوں میں پھیلا دے گا۔ اور محبت اور برہان کی رو سے سب پر ان کو غلبہ بخشنے گا۔ اور وہ دن آتے ہیں بلکہ قریب ہیں کہ دنیا میں صرف یہی ایک مذہب ہوگا جو عزت کے ساتھ یاد کیا جائے گا۔ خدا اس مذہب اور اس سلسلہ میں نہایت درجہ اور فوق العادت برکت ڈالے گا۔ اور ہر ایک جو اس کے معدوم کرنے کا فکر رکھتا ہے نام ادا رکھے گا اور یہ غلبہ ہمیشہ رہے گا یہاں تک کہ قیامت آجائے گی“

(تذکرۃ الشہادتیں صفحہ ۶۲-۶۵)
وَإِخْرُجْ عَوْنًا إِنَّ الْخَمْدَ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

زکوٰۃ

- (۱)۔ زکوٰۃ اسلام کا ایک اہم اور بنیادی رکن ہے۔
- (۲)۔ ہر صاحب نصاب پر اس کی ادائیگی فرض ہے۔
- (۳)۔ کوئی دوسرا چندہ نہ کہ زکوٰۃ کا قائم مقام متصور نہیں ہو سکتا۔
- (۴)۔ زکوٰۃ مومنوں کے مال کو پاک کرتی ہے۔
- (۵)۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی رو سے ”زکوٰۃ“ کی تمام رقوم مرکز میں آنی چاہئیں۔

تمام صاحب نصاب احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ جس قدر زکوٰۃ آپ کے ذمہ واجب الادا ہے اسے ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق دے آمین۔

ناظر بیت المال (آمد) قادیان

وصایا!

نوٹ: — وصایا منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جاتی ہیں کہ اگر کسی شخص کو کسی وصیت پر کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہذا کو تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر اندر اطلاع دے۔

سیکرٹری بہشتی مقبرہ قادیان

ذمیت نمبر ۱۳۸۰۵۔ منگہ ڈاکٹر محمد عارف ولد محکم محمد افتخار خان صاحب قوم پٹان پٹنہ طبری۔ عمر ۱۵ سال بیعت ۳۰ اکتوبر ۱۹۵۲ء ساکن محمد پور ڈاک خانہ کوٹاہا۔ جلدیش پور۔ ضلع گونڈہ (یو۔ پی) بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج مورخہ ۱۵/۳/۵۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جدی جائداد از قسم زمین زرعی جو ہم تین بھائیوں پر مشترک ہے اس جائداد میں میرا حصہ جس کی اندازاً قیمت ایک ہزار روپیے ہے۔ اس کے ۱/۴ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میں کوشش کروں گا اپنی زندگی میں حصہ جائداد کی قیمت ادا کر کے رسید حاصل کر لوں۔ اس کے عداد میں میری کوئی اور جائداد نہیں۔ البتہ میرا گزارہ صرف اس جائداد پر نہیں۔ البتہ ماہوار آمد ڈیڑھ سو روپیہ ہے۔ اس کے بھی ۱/۴ حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں اور کوئی جائداد پیدا کروں یا بی بی آدمی میں اضافہ ہوا تو اس کا بھی ۱/۴ حصہ ادا کرتا ہوں نیز میری وفات پر بیس تدریجی ترکہ ثابت ہو اس کے بھی ۱/۴ حصہ کی مالک صدراجن احمدیہ قادیان ہوگی۔ **رَبَّنَا تَقَبَّلْهُ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ آمین**

گواہ شد
الغیر
ڈاکٹر محمد عارف احمدی ولد محمد افتخار خان صاحب محرم
بدرالدین احمدی عن ابن محترم
ساکن محمد پور۔ پورٹ کوٹھا جلدیش پور ضلع گونڈہ
مولوی بدر اختر الدین احمدی عن ابنتہ
۲۰-۱۲-۵۹ (یو پی) حال نزل قادیان ۲۹-۱۲-۲۰
قادیان موصی ۵۲۸۳ بجے ۲۰-۱۲-۵۹
وصیت نمبر ۱۳۸۰۱۳۔ منگہ خدیجہ بیگم اہلیہ ڈاکٹر عبدالحمید خان صاحب آف ویرودال

ساکن قادیان ضلع گونڈہ سپور قوم راجپوت بھٹی
پٹنہ خانہ رازی۔ عمر ۳۱ سال پیدائشی احمدی
سویہ پنجاب بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج مورخہ ۱۵/۳/۵۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں
اس وقت میری کوئی جائداد نہیں ہے۔ مبلغ
دو ہزار روپیہ حق ہر بدمہ خاوند عبدالحمید
خان صاحب ویرودال ہے۔ جو کہ اس وقت
لاہور اور ربوہ پتہ عارضی منزل مقیم ہے۔
غلاہ انجمن جو زائد آمد خاوند کی طرف
میرا مرتے وقت جو میری جائداد
ہوگی اس کا تمام حصہ کی وصیت دسواں حصہ
زاد ہوں۔

الاماتہ خدیجہ بیگم اہلیہ ڈاکٹر عبدالحمید خان
ویرودال حال لاہور و عارضی منزل ربوہ پاکستان
۱۵-۱-۵۹
گواہ شد ڈاکٹر عبدالحمید خان ویرودال
عارضی منزل ربوہ خاوند خدیجہ بیگم موصیہ۔
گواہ شد بشیر احمد حافظ آبادی
موصی نمبر ۱۰۶۱۹۱

پروگرام دورہ مکرم مولوی جلال الدین صاحب انسپکٹر بیت المال

صوبجات یو پی۔ بہار۔ بنگال۔ اڑیسہ

اجاب جماعت دعویداران جماعت ہائے احمدیہ شمالی ہند کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ مکرم مولوی جلال الدین صاحب نیر انسپکٹر بیت المال بغرض پرتال حسابات دوصولی چندہ جات شمالی ہند کی مندرجہ ذیل جماعتوں کا مورخہ ۲۱/۹ سے دورہ فرما رہے ہیں۔ اس لئے نظارت ہذا دعویداران جماعت شمالی ہند سے درخواست کرتی ہے کہ وہ انسپکٹر صاحب موصوف کے ساتھ لازمی چندہ جات کے علاوہ حادیش سے فنڈ و نصرت جہاں بزرگ فنڈ کی وصولی میں کما حقہ تعاون فرمادیں اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

تاریخ رسیدگی سے وہ خود جماعتوں کو اطلاع دیں گے۔
بجور پورہ۔ انبیلہ۔ رٹکی پرتقاضی۔ انجلی میرٹھ۔ دہلی۔ صالح نگر۔ ساندھن۔ جے پور
ننگل گھنٹو۔ علی پور کھیرہ۔ امرہ۔ سردار نگر۔ بریلی۔ شاہجہا پور۔ لکھنؤ۔ کانپور۔
راٹھ۔ مسکرا۔ مودھا۔ گونڈہ۔ فیض آباد۔ بنارس۔ بھدوی۔ پٹنہ۔ آرہ۔ منظر پور۔
ادین۔ مونگیر۔ بھاگلپور۔ برہ پورہ۔ خانپور علی۔ بلاری۔ رانچی۔ سملیہ۔ جمشید پور۔
چائے باسہ۔ موسیٰ بنی مانتر۔ مہو بھنڈار۔ کلکتہ۔ بھرت پور۔ ابراہیم پور۔ کیتھا۔ سندھ پور۔
تالگرام۔ رائے گرام۔ مورہ۔ بھدرک۔ کلکتہ ٹاؤن۔ اڈ۔ ایم۔ پی۔ کرڈاپلی۔ پیکال۔ کوٹ پتہ
بھینشور۔ خورہ۔ کبرنگ۔ زرگاؤں۔ مانگا گونڈہ۔ نیارگٹھ۔ سرلویا گاؤں۔ سوگٹھ۔ لیندرہ
پاڑہ۔ منچ پٹاڑہ۔ بسنہ۔ رورٹھکھ۔

ناظر بیت المال (آمد قادیان)

قادیان میں عید کی قربانیوں کیلئے دوست جلد اطلاع دیں

حبّی ایام میں عید الاضحیہ کے موقع پر بیرون جات کے اجاب جماعت کی طرف سے قربانی کا جانور ذبح کرنے کا انتظام کیا جا رہا ہے۔ ایسا کرنے سے ایک تو آسانی کے ساتھ ان صاحب کے ذمہ کا فرض ادا ہو جاتا ہے اور ساتھ ہی قربانی کے گوشت سے قادیان میں یتیم اجاب استفادہ کر سکتے ہیں۔ لہذا اس اعلان کے ذریعہ دوستوں کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اپنے لئے قربانی کے جانور کی رتسم جلد از جلد مجھے بھجوادیں تاکہ انتظام میں سہولت رہے۔ اس وقت قادیان میں قربانی کے جانور کی قیمت کم از کم ۱۰ روپے ہے۔

امیر جماعت احمدیہ قادیان

پٹرول یا ڈیزل سے چلنے والے ٹرک یا کاروں

کے ہر قسم کے پڑھ جات آپ کو ہماری دکان سے مل سکتے ہیں۔ اگر آپ کو اپنے شہر یا کسی قریبی شہر سے کوئی پڑھ نہ مل سکے تو ہم سے طلب کریں۔

پتہ: سٹوٹ نرس مالیہ
آٹو ٹریڈرز ۱۶ مینگو لین کلکتہ

AUTO TRADERS 16 MANGO LANE CALCUTTA-1
تارکایتہ "AUTOCENTRE" } فون نمبرز }
23-1652 }
23-5222 }

پیش کشم بوٹ!

جن کے آپ عرصہ سے منتلاشی ہیں!

مختلف اقسام، دفاع، پولیس، ریلوے، فائر سروسز، ہوی انجنینرنگ، کیمیکل انڈسٹریز، مانٹرز، ڈیزیز، ویلڈنگ شاپس اور عام ضرورت کے لئے دستیاب ہو سکتی ہیں!!
گلوبل ربر انڈسٹریز
* آفس ویکیری: ۱۰، پرچورام، کارلین، کلکتہ ۱۵، فون نمبر ۳۲۷۲-۲۲
* شوروم: ۳۱، نور پور پور روڈ، کلکتہ ۱۵، فون نمبر ۲۰۱-۳۲
* تارکایتہ: گلوبل ایکسپورٹ "Globe Export"

خط و کتابت کرتے ہوئے خریداری نمبر کا حوالہ ضرور دیں۔ (پتھر)